



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΑΜΥΝΑΣ  
ΕΠΙΤΕΛΕΙΟΥ ΥΠΟΥΡΓΟΥ

Αρ.Φακ.: 6.18.03.2

29 Νοεμβρίου, 2024

**Ανώτερα – Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Κύπρου**

**Θέμα : Πρόσκληση Εφέδρων Φοιτητών Εσωτερικού για Εκπαίδευση**

Έχω οδηγίες να αναφερθώ στο πιο πάνω θέμα και να σας ενημερώσω ότι, ο κ. Υπουργός Άμυνας, αντιλαμβανόμενος τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν οι φοιτητές των Ανώτερων – Ανώτατων Εκπαιδευτικών Ιδρυμάτων της Κύπρου, (εξεταστική περίοδος, εργαστήρια και ενδιάμεσες εξετάσεις) ένεκα των στρατιωτικών τους υποχρεώσεων στην εφεδρεία, αποφάσισε όπως τα αιτήματα που εμπíπτουν στην αναφερόμενη περίοδο να ικανοποιούνται.

2. Επιπρόσθετα ο κ. Υπουργός Άμυνας ενέκρινε, όπως, οι φοιτητές, δύνανται να μεταφέρουν την υποχρέωσή τους για παρουσίαση σε άσκηση στην Εθνική Φρουρά σε άλλη ημερομηνία, όταν αυτή είναι προγραμματισμένη εντός διαστήματος μικρότερου των 15 ημερών πριν από τις εξετάσεις τους.

3. Κρίνεται σκόπιμο να διευκρινισθεί ότι, προϋπόθεση για ικανοποίηση των εν λόγω αιτημάτων είναι όπως κάθε έφεδρος φοιτητής που αντιμετωπίζει προβλήματα (εξεταστική περίοδο, εργαστήρια και ενδιάμεσες εξετάσεις), ως προς την υποχρέωση παρουσίας του σε συγκεκριμένη κλήση, απευθύνεται με προσωπική αίτηση-επιστολή, στη Μονάδα του, **τουλάχιστον 25 μέρες πριν την ημερομηνία παρουσίας του**, επισυνάπτοντας όλα τα σχετικά δικαιολογητικά, όπως φωτοαντίγραφο του Φύλλου Ατομικής Πρόσκλησης (ΦΑΠ) και πλήρη παραστατικά από το Πανεπιστήμιο που να επιβεβαιώνουν αυτά που αναγράφονται στην αίτησή του, προκειμένου το αίτημά του να αντιμετωπισθεί θετικά. **Αιτήσεις που υποβάλλονται εκπρόθεσμα χωρίς επαρκή λόγο θα απορρίπτονται.**

./.

4. Διευκρινίζεται ότι, διευκολύνσεις από τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις σε περιόδους **ενδιάμεσων** εξετάσεων θα εγκρίνονται μόνο για την ημέρα των ενδιάμεσων και την προηγούμενη αυτών. Σε ότι αφορά τις ημέρες **εργαστηρίων** οι διευκολύνσεις θα αφορούν μόνο την συγκεκριμένη ημέρα.
5. Παρακαλούμε για την ενημέρωση όλων των ενδιαφερομένων φοιτητών του εκπαιδευτικού ιδρύματός σας.



Με εκτίμηση,

(Αρχης (ΠΖ) Κωνσταντίνου Κωνσταντίνος)  
Για Διεύθυνση Επιτελείου Υπουργού Άμυνας

ΚΟΙΝ : ΓΕΕΦ/ΔΕΠΣ